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調査概要

実施期間 2008年10月上旬アンケート：2008/10/07～2008/10/14

対象 2010年卒業予定　ブンナビクラブ会員9201名にメール告知。
WEB回答画面へ誘導

有効回答数 計453件

性別・文理 性別 文系 理系 計
男性 89 63 152
女性 251 50 301
計 340 113 453

学校種別 学校種別 人数
大学 373
大学院 58
短大 1
その他学校 1
未回答 20

学校区分別 学校区分 人数
国立 84
公立 18
私立 331
海外 0
未回答 20
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Q1
卒業後の進路について、現在どのように考えていますか（択一）

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・民間企業（各種団体含む）への就職 453 407 89.8% 89 82 92.1% 251 228 90.8% 63 51 81.0% 50 46 92.0%
2 ・大学院進学との併願 453 13 2.9% 89 0 0.0% 251 4 1.6% 63 6 9.5% 50 3 6.0%
3 ・公務員試験との併願 453 24 5.3% 89 5 5.6% 251 14 5.6% 63 5 7.9% 50 0 0.0%
4 ・教職試験との併願 453 9 2.0% 89 2 2.2% 251 5 2.0% 63 1 1.6% 50 1 2.0%
5 ・起業、自営も検討 453 0 0.0% 89 0 0.0% 251 0 0.0% 63 0 0.0% 50 0 0.0%

Q2
これまで、あなたがおこなった事を全て選択してください（複数選択）

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・インターンシップ参加 453 250 55.2% 89 53 59.6% 251 138 55.0% 63 31 49.2% 50 28 56.0%
2 ・自己分析 453 335 74.0% 89 58 65.2% 251 194 77.3% 63 45 71.4% 50 38 76.0%
3 ・業界、企業研究 453 262 57.8% 89 54 60.7% 251 142 56.6% 63 45 71.4% 50 21 42.0%
4 ・大学の就職ガイダンス 453 389 85.9% 89 73 82.0% 251 225 89.6% 63 53 84.1% 50 38 76.0%
5 ・学内での就職イベント（合同セミナーなど）参加 453 152 33.6% 89 29 32.6% 251 85 33.9% 63 23 36.5% 50 15 30.0%
6 ・学外での就職イベント（合同セミナーなど）参加 453 238 52.5% 89 51 57.3% 251 139 55.4% 63 31 49.2% 50 17 34.0%
7 ・就職試験対策 453 154 34.0% 89 25 28.1% 251 92 36.7% 63 22 34.9% 50 15 30.0%
8 ・企業にエントリー（プレエントリー） 453 335 74.0% 89 67 75.3% 251 194 77.3% 63 40 63.5% 50 34 68.0%
9 ・会社説明会、企業セミナーに参加 453 131 28.9% 89 32 36.0% 251 73 29.1% 63 20 31.7% 50 6 12.0%
10 ・ＯＢ・ＯＧ訪問 453 30 6.6% 89 6 6.7% 251 15 6.0% 63 8 12.7% 50 1 2.0%
11 ・エントリーシート、応募書類の提出 453 63 13.9% 89 14 15.7% 251 33 13.1% 63 12 19.0% 50 4 8.0%
12 ・選考試験（筆記・面接など）参加 453 24 5.3% 89 6 6.7% 251 9 3.6% 63 7 11.1% 50 2 4.0%

Q3
これまでに何社くらいにエントリー（プレエントリー）しましたか（択一）
※インターンシップへのエントリーは除きます

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・０社 453 72 15.9% 89 12 13.5% 251 35 13.9% 63 17 27.0% 50 8 16.0%
2 ・１社 453 19 4.2% 89 5 5.6% 251 11 4.4% 63 1 1.6% 50 2 4.0%
3 ・２社 453 14 3.1% 89 3 3.4% 251 10 4.0% 63 0 0.0% 50 1 2.0%
4 ・３～５社 453 72 15.9% 89 14 15.7% 251 44 17.5% 63 6 9.5% 50 8 16.0%
5 ・６～１０社 453 68 15.0% 89 15 16.9% 251 40 15.9% 63 6 9.5% 50 7 14.0%
6 ・１１～２０社 453 73 16.1% 89 15 16.9% 251 39 15.5% 63 10 15.9% 50 9 18.0%
7 ・２１～３０社 453 38 8.4% 89 5 5.6% 251 23 9.2% 63 4 6.3% 50 6 12.0%
8 ・３１～４０社 453 35 7.7% 89 6 6.7% 251 16 6.4% 63 7 11.1% 50 6 12.0%
9 ・４１～５０社 453 21 4.6% 89 6 6.7% 251 10 4.0% 63 5 7.9% 50 0 0.0%
10 ・５１～７０社 453 20 4.4% 89 3 3.4% 251 13 5.2% 63 2 3.2% 50 2 4.0%
11 ・７１～１００社 453 14 3.1% 89 3 3.4% 251 5 2.0% 63 5 7.9% 50 1 2.0%
12 ・１０１～１５０社 453 2 0.4% 89 0 0.0% 251 2 0.8% 63 0 0.0% 50 0 0.0%
13 ・１５１～２００社 453 2 0.4% 89 2 2.2% 251 0 0.0% 63 0 0.0% 50 0 0.0%
14 ・２０１～３００社 453 2 0.4% 89 0 0.0% 251 2 0.8% 63 0 0.0% 50 0 0.0%
15 ・３０１社以上 453 1 0.2% 89 0 0.0% 251 1 0.4% 63 0 0.0% 50 0 0.0%

平均プレエントリー数 20.0 20.5 20.1 21.5 16.1

Q4
これまでに何回くらい学外での合同説明会、就職イベントなどに参加しましたか（択一）
※インターンシップへのエントリーは除きます

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・０回 453 137 30.2% 89 31 34.8% 251 68 27.1% 63 21 33.3% 50 17 34.0%
2 ・１回 453 81 17.9% 89 9 10.1% 251 45 17.9% 63 17 27.0% 50 10 20.0%
3 ・２回 453 91 20.1% 89 17 19.1% 251 49 19.5% 63 12 19.0% 50 13 26.0%
4 ・３～５回 453 122 26.9% 89 29 32.6% 251 72 28.7% 63 11 17.5% 50 10 20.0%
5 ・６～１０回 453 18 4.0% 89 3 3.4% 251 14 5.6% 63 1 1.6% 50 0 0.0%
6 ・１１～２０回 453 4 0.9% 89 0 0.0% 251 3 1.2% 63 1 1.6% 50 0 0.0%
7 ・２１回以上 453 0 0.0% 89 0 0.0% 251 0 0.0% 63 0 0.0% 50 0 0.0%

平均参加回数 2.1 2.1 2.3 1.7 1.5

Q5
これまでに何回くらい学内での合同説明会、企業講演会などに参加しましたか（択一）
※インターンシップへのエントリーは除きます

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・０回 453 141 31.1% 89 31 34.8% 251 70 27.9% 63 17 27.0% 50 23 46.0%
2 ・１回 453 101 22.3% 89 14 15.7% 251 54 21.5% 63 20 31.7% 50 13 26.0%
3 ・２回 453 83 18.3% 89 11 12.4% 251 55 21.9% 63 10 15.9% 50 7 14.0%
4 ・３～５回 453 101 22.3% 89 28 31.5% 251 57 22.7% 63 10 15.9% 50 6 12.0%
5 ・６～１０回 453 22 4.9% 89 5 5.6% 251 12 4.8% 63 4 6.3% 50 1 2.0%
6 ・１１～２０回 453 4 0.9% 89 0 0.0% 251 2 0.8% 63 2 3.2% 50 0 0.0%
7 ・２１回以上 453 1 0.2% 89 0 0.0% 251 1 0.4% 63 0 0.0% 50 0 0.0%

平均参加回数 2.1 2.1 2.2 2.3 1.2

Q6
エントリーした方は、どのような方法でエントリーしましたか。あてはまるものをすべて選んでください（複数選択）
※インターンシップへのエントリーは除きます

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・就職サイトからのエントリー（10月１日以降） 453 324 71.5% 89 65 73.0% 251 181 72.1% 63 43 68.3% 50 35 70.0%
2 ・就職サイトからのエントリー（10月１日以前） 453 95 21.0% 89 13 14.6% 251 56 22.3% 63 14 22.2% 50 12 24.0%
3 ・企業ホームページからのエントリー 453 227 50.1% 89 46 51.7% 251 126 50.2% 63 28 44.4% 50 27 54.0%
4 ・その他Webからのエントリー 453 11 2.4% 89 3 3.4% 251 6 2.4% 63 0 0.0% 50 2 4.0%
5 ・学内での合同説明会、企業講演会など 453 19 4.2% 89 3 3.4% 251 12 4.8% 63 3 4.8% 50 1 2.0%
6 ・学外での合同説明会、就職イベントなど 453 13 2.9% 89 4 4.5% 251 5 2.0% 63 2 3.2% 50 2 4.0%
7 ・その他 453 0 0.0% 89 0 0.0% 251 0 0.0% 63 0 0.0% 50 0 0.0%

Q7
「その他」と答えた方は、具体的にどんな方法ですか？（自由記述）
　→該当者なし

Q8
これまで参加した合同説明会、就職イベントで印象に残るものがあれば教えてください（自由記述）
　→別シート参照

Q9
Q9～Q16はインターンシップについてお聞きします。
今までインターンシップに参加した事はありますか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・０社 453 204 45.0% 89 38 42.7% 251 113 45.0% 63 31 49.2% 50 22 44.0%
2 ・１社 453 130 28.7% 89 27 30.3% 251 67 26.7% 63 20 31.7% 50 16 32.0%
3 ・２社 453 42 9.3% 89 6 6.7% 251 29 11.6% 63 1 1.6% 50 6 12.0%
4 ・３社以上 453 77 17.0% 89 18 20.2% 251 42 16.7% 63 11 17.5% 50 6 12.0%

Q10
夏休みにインターンシップに参加しましたか。（択一）

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・参加した（１週間以上） 453 83 18.3% 89 21 23.6% 251 41 16.3% 63 14 22.2% 50 7 14.0%
2 ・参加した（２日～１週間以内） 453 59 13.0% 89 13 14.6% 251 32 12.7% 63 5 7.9% 50 9 18.0%
3 ・参加した（半日～１日） 453 95 21.0% 89 17 19.1% 251 61 24.3% 63 9 14.3% 50 8 16.0%
4 ・参加したかったが、できなかった 453 75 16.6% 89 14 15.7% 251 41 16.3% 63 7 11.1% 50 13 26.0%
5 ・参加しなかった 453 141 31.1% 89 24 27.0% 251 76 30.3% 63 28 44.4% 50 13 26.0%

Q11
インターンシップの応募に利用したことのある方法をすべて選んでください（複数選択）

選択肢 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・大学を通しての申込み（インターンシップが単位となる） 453 67 14.8% 89 14 15.7% 251 38 15.1% 63 7 11.1% 50 8 16.0%
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